

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

(號四八第卷六十五第紙聞新) Sat., July. 25, 1964 (Vol. 26 No. 84 Page 1)

甲辰年  
六月廿五日  
十七日亥火定  
廿五日亥火定

報費價目表	
零售每份	五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
半年	八元五角
全年	十六元五角
海外郵費在內	
零售每份	五分
每月	一元五角
三個月	四元五角
半年	八元五角
全年	十六元五角

**每日箴言**

古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有堅忍不拔之志。

——蘇軾

# 抗議警察殺害黑人兒童暴行

## 美國黑人一千

### 昨夜再起暴動

#### 與市警發生流血混戰，受傷被拘近二百人，黑人領袖正提嚴重警告

(紐約訊) 羅州州府廿五日美聯社電：此間黑人約二千名抗議紐約市哈林區警察殺害黑人兒童的暴行，於昨夜發動大規模的暴動，與市內警察發生混戰，警方利用水喉及催淚彈仍無法制止，一時各種利刀、木棒、鐵管、玻璃樽及石頭等橫飛直撞，秩序大亂，黑人受傷者約八十餘人，并有警察九人及救火員一人受傷。被警方拘捕者八十人。估計市內財產損失約百餘萬元。

紐約州長洛克菲勒聞訊後，即下令增派警員二百人開入市內協助，及通知中軍部，準備於必要時派兵鎮壓，直至十時，暴亂事件始告平靜。但據警方報告，謂此種暴亂，有隨時復發的可能。

羅州州府，於紐約州北部，全市人口廿一萬八千人，黑人約佔二萬五千人。於此次的警察殺害黑人事件，引起全國黑人憤激，預料各地黑人必相繼發起抗議的行動。

林氏將槍交他，一同退出銀行外，是時該匪正走上車，布林力立刻向他開槍，僅差一尺距離便將該匪擊中，但該匪非但沒有中彈，亦立刻還擊，一鎗擊中布林頭部，布林不幸因此倒地死亡。其時布林夫人正在逃，見狀伏屍痛哭，該匪便乘此混亂開車逃走，途遇巡警巡至，便又先發制人，立刻自動步槍向巡警射擊，將巡警等射穿，警察長官而部各處均受玻璃碎擊傷送醫院救治，幸今日傷勢好轉。至該匪則被一八九〇年黃色「羅迪特」車逃去。

於布林死後數小時內，警方緊急懸紅一千元，追緝殺害黑人劫銀行之兇手匪徒。

事後調查，此次匪徒劫去二萬八千元，現警方已將主要路口封鎖，尤其其是通至華國之各路口，特別嚴密注意。

**中共美國恢復談判**

(華盛頓廿五日美聯社電) 據官方報告，華美兩國中共和美大使會談將於七月廿九日在華盛頓恢復談判，此種會談由一九五五年開始，為目前雙方唯一的正式會談。

自從上次四月八日駐波蘭大使奇爾與中共大使王炳南會談後，因王大使奉命回國調任外交部副部長，曾宣佈暫時休會。

最新任中共大使王國權業已抵達華盛頓，將負責繼續與中共與美大使會談。

**竟有如此母親**

(意大利訊) 意大利米蘭市郊有個狠心母親，週前因為和丈夫爭吵之氣，憤憤不樂，竟放槍殺死親生的五個孩子中的四個，被殺的孩子三男一女，年齡由兩歲至五歲，每人俱被在胸前擊一槍，穿過心臟，他們一家睡在屋裏的庫車，這間屋只建了一部份，尚未落成。

# 東南亞戰局的重要性

## (上)

(大陸社華盛頓訊) 美國官方正再向中共，不惜以戰爭保衛東南亞的安全，實係代表整個非共國家向侵略者所提之警告。公開發表，或以共黨有利的中立方式解決，均將證實中共所言，以軍事冒險方式從事「革命」之說，並不引起美國政府的報復，結果必使共黨在其他地區的活動更加猖狂。

吾人應確信，克魯曉夫並未放棄武裝「革命」之說，他要在不引起美國核子報復的情況下，持有一「革命」行動。自第二次世界大戰結束後，蘇方即不斷造成政治阻力，使美國無法以核子武器

**又得一悍匪殺人傷警**

**警方懸紅千元追緝**

(多倫多廿五日加社電) 昨星期五日配有優良武裝之匪徒搶劫一間一

雖然該消息並未說明該匪徒的姓名和日期，但據悉該匪徒於昨日訪問法總統高樂時，曾提提及周恩來與傅運廷相通的傳聞。

**傳聞恩來傅運廷通信**

(巴黎廿五日合衆社電) 據消息，謂中共總理周恩來與非總統傅運廷最近曾有秘密信件往來，互相討論有關東南亞問題。

**始開正亂暴鎗開彈炸**

**非南入進怖恐**

(南非約翰內斯堡廿五日路透電) 此間火車車站昨發生炸彈爆炸，受傷者廿五人，包括兒童三名。據事前一一位青年白人，攜帶一袋炸彈，放在一老婦旁邊，不久發生爆炸，受傷者幾全屬白人。

據南非聯邦司法部長華斯特稱：此舉是預備份子企圖謀殺無辜的行動，下令徹底調查。

又昨晚牛市中心區，有人向當地英器拒抗共黨自由世界的赤化活動。目前中共與蘇聯在東南亞有所爭論，但莫斯科的政策並未改變。因而倘若美國當局不願使用普通武器阻止共黨侵略，則其對盟國所作不惜以核子武器拒抗共黨侵略的保證，亦必將因而失去作用。

對日本、南韓、巴基斯坦、伊朗、土耳其等「基地國家」，美國均曾保證以核子武器拒抗共黨侵略。

**美法總統針鋒相對**

(華盛頓廿五日美聯社電) 美總統詹德爾於昨晚舉行記者招待會，對於有關國內及國際問題，發表重要報告，其內容摘要如下：

(一) 關於國內問題：政府現已決定計劃製造一種最新型飛機，能於八萬尺高空飛行，其速度比音速快三倍，每小時約行二千餘里(按在水平線上，音速每小時七百四十里，在高空因大氣壓力漸少，則音速較快)，此種飛機能載重大的偵察機或軍械，可以隨時到世界各國偵察，在軍事上用途甚大。現預算十億元為發展此種飛機的經費。約於明年年初開始試飛。此項消息，大抵因為共和黨黨魁尼克森，相繼去職，故未有正式計劃，而作為一種答覆。

(二) 關於國際問題：詹德爾能對法總統戴高樂日前所發表言論，而表示反應，提出下列各點：

一、關於歐洲自由地增加，強實力，任何歐洲國家無須提出聯合美國或聯合歐洲兩者之選擇。越所需要的人力和物力，今後，國將繼續進行此種政策。

**東南亞戰局的重要性**

(大陸社華盛頓訊) 美國官方正再向中共，不惜以戰爭保衛東南亞的安全，實係代表整個非共國家向侵略者所提之警告。公開發表，或以共黨有利的中立方式解決，均將證實中共所言，以軍事冒險方式從事「革命」之說，並不引起美國政府的報復，結果必使共黨在其他地區的活動更加猖狂。

吾人應確信，克魯曉夫並未放棄武裝「革命」之說，他要在不引起美國核子報復的情況下，持有一「革命」行動。自第二次世界大戰結束後，蘇方即不斷造成政治阻力，使美國無法以核子武器

**國姐趙令瑜田敏媛又分別去美多**

**兩個美人出國競選**

(本報綜合報導) 中國小姐趙令瑜，於廿二日上午十一時半由台北乘民航飛機，拜訪龍岡總商會，關、張、趙、四姓親朋，及各界僑團，預計在港逗留數天添置新裝，將於本月二十八日由港飛往三藩市轉往堪地，參加選美大會競選世界小姐。

趙令瑜小姐係湖北省麻城人，畢業於台灣師範文理學院，此次選美代表中華民國內閣部長提選大會，由其母偕行。

又中國小姐選美大會，由多明尼加國之選請，除今年入選第一名之外，評分最高之田敏媛小姐參加今年八月四日由多明尼加主辦，在多國首都舉行之世界小姐選美大會。

**蘇馬中共文章千篇**

(台北訊) 據中共新聞廣播稱：近三年來，蘇俄報紙發表千三百多篇攻擊中共之文章。

中共「人民日報」最近又以四頁篇幅刊載蘇俄在蘇俄報刊載攻擊中共之演說稿。一「人民日報」并指責，自蘇俄共產黨中央委員會於去年舉行全體會議以來，蘇俄修正主義集團，更加毫無忌憚，攻擊蘇聯馬列主義之中共及包括毛澤東在內之社會。

中共同時展開對蘇新攻擊，中共副總理陳伯達修正主義集團與共產黨及國家之領導，在蘇俄社會上出現一特權資產階級。

本報將於下星期三三日返回加國，繼續報導上述新聞。

**林黛死因港府研究**

(港訊) 港府新聞處消息，關於林黛死因，有關方面繼續進行檢驗工作，所得結果，將由法官裁定。

林黛的遺體，已由香港法醫剖驗，依照通常習慣，法醫剖驗報告，將送還死因研究法庭，倘法官認為有關研究必要時，則由法庭準備開庭程序，通知有關人員出庭供詞。

通常之研究，係由三名陪審員陪同法官進行，在提供供詞後，法官將引導陪審員裁定死因。

陪審員分普通陪審員與特別陪審員兩種。法官有權考慮交中普通陪審員，或特別陪審員審理。

較早所得消息，林黛之死，一脫服食安眠藥，一脫則因煤氣中毒，但真實死因，應由法官剖驗報告可以證明。

據說：當詳細檢驗林黛遺體，因此林黛之死因報告，必須待以理化完成之後，方能發出。

**卑詩法界慧星殞落**

(雲市廿四日省報訊) 卑詩省高等法院法官活活，不幸於廿五日在其家中逝世。活活法官，生前為著名學者，軍人及政治家，不幸於廿五日在其家中逝世。

活活法官於一九六三年七月廿九日官判省府收購卑詩電力公司是非法收購，震動卑詩，彼不只在法律界有極大的貢獻，且是一名勇敢的軍人，曾在第二次大戰中之著名「秩皮」一役中受傷。他同時為卑詩大學之副校長，又曾任越南停戰委員會之加國代表團團長。

**卑詩銀行創立重要**

(域多利廿四日省報訊) 卑詩省檢察官本納昨與奧太瓦參加上院銀行委員會會議，因目睹該委員會對於處理卑詩省銀行提議之經過，深感組織有改善必要。

彼指出，在整個上院內，卑詩省上院議員只佔六人，而東方省份如安省及艾伯塔省則佔有廿六名，卑詩省銀行及古銀則佔有廿六名，卑詩省銀行及古銀則佔有廿六名，卑詩省銀行及古銀則佔有廿六名。

本納將於下星期三三日返回加國，繼續報導上述新聞。

**鯨魚新居連費百萬**

(雲市廿四日省報訊) 雲市之「殺人鯨」於昨日已經被運至在雲市高不遠海處之新居。

當昨日將鯨魚移至新居時，拖船初拒捕，但經過兩小時之掙扎，拖船初拒捕，放於盛滿水之木箱，由一拖船拖送雲市里高斯居。

鯨魚之新居及運送工作，共動用去一百萬元，且有很多人，係自願捐錢協助不取工資的。